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Ответы к тестовым задачам по экологии для 9 класса
(муниципальный этап, 2013 год)

Тип задания, № вопроса Баллы
I тип задания 1. нет

2. нет
3. да
4. да
5. да

Максимальное количество баллов - 5 Итого за 1 тип задания:
II тип задания 6. а

7. в
8. в
9. б
10. г
11. б
12. а
13. а
14. б
15. а
16. г
17. г
18. б
19. в
20. а

Максимальное количество баллов - 30 Итого за II тип задания:
III тип задания 21. 1) в; 2) б, г; 3) а

22. 1)а, в; 2) б, г, д
23. 1) а, д; 2) в; 3) б; 4) г, е
24. 1) б, в, д; 2) а, г
25. 1) б, г, е; 2) в, д;  3) а

Максимальное количество баллов -26 Итого за III тип задания:
IV тип задания 26.
Максимальное количество баллов – 10

Итого за IV тип задания:

Итого:
Максимальное количество баллов - 71

Всего баллов
за первый тур:

Ф.И.О. эксперта:

Задача с развернутым ответом (задание 26.)

Ответ А неправильный, неприглядный вид свалок неприятен для эстетического
восприятия, но не сказывается на развитии ребенка.
Ответ Б неправильный, это опасно с точки зрения эпидемиологической обстановки
(крысы – переносчики многих заболеваний), но не влияет на формирование патологии
развития у ребенка.
Ответ В правильный, Свалочный газ и особенно токсические вещества, попадающие в
грунтовые воды, имеют тератогенный эффект
Ответ Г неправильный, Это опасно в социальном плане, т.к. на свалках живут
маргинальные личности, но не сказывается на здоровье будущего ребенка
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